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* * Pauline pese 25,5 kg. Sa sceur pése 3,4 kg de plus.

Quel est le poids de sa sceur ?

Compléete, puis effectue
les opérations.

+ La taille de Pauline est de 1,24 m. Sa sceur mesure 0,25 m Dizaines | Unités | Dixiémes
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Quelle est la taille de sa sceur ? + 3 .
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’ » Le circuit du train électrique de Jade mesure 3,8 m. Compléte, puis effectue
Elle a ajouté un rail mesurant 0,35 m. les operations.
Quelle est la longueur totale du circuit ? Unités | Dixiemes | Centiemes
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» Younes achete un livre colitant 10,95 €, un stylo valant 399 €
et une boite de crayons d'une valeur de 8,50 £.
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»  Combien dépense-t-il ?
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_:.’, ' En rentrant du marché, Camille fait ses comptes. Pose 'addition, puis recompte-la

o Elle a acheté des abricots qui lui ont colté 5,10 €, une bouteille en changeant l'ordre des nombres

£ de sirop de fraise valant 2,45 € et une baguette de pain pour verifier.

£ quelleapayée 1,05 €,
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Z Combien a-t-elle dépensé en tout ? Savoir-faire @
. ; ok & Effectuer une addition de deux nombres décimaux sans retenue.
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@ Effectuer une addition de deux ou plusieurs nombres décimaux avec retenue(s). ¥ Faire la preuve.




